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 Вашингтон -- ФБИ отпустио је свог званичника Питера Строка, који је постао мета
републиканског гнева због текстуалних порука против Доналда Трумпа, пише
"Вашингтон пост".

  У једној од тих порука, Строк је обећао да ће спречити Трампову изборну победу.  

Акција против Строка озбиљнија је од препоруке интерне дисциплинске службе ФБИ,
која је вршила истрагу његовог рада као главног истражитеља у тиму који је водио
истрагу имејлова Хилари Клинтон током 2016. години, а потом као члана тима
специјалног истраживача о мешању Русије у америчке председничке изборе 2016,
констатује лист.

  

Строк је прошлог месеца на претресу у Представничком дому Конгреса изјавио да
његови приватни ставови о председнику Трампу нису утицали на његов рад и да никада
није дозволио да његово лично мишљење омета његов рад за ФБИ, преноси Глас
Америке.

  

Трамп је поздравио вест о отпуштању Строка твитом: "ФБИ је управо отпустио агента
Питера Строка - коначно!"
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Амерички председник је рекао је да је "листа лоших играча" у ФБИ и Секретаријату за
правосуђе "све дужа и дужа".

  

Додао је и да је, "засновано на чињеници" Строк некада имао важну улогу у кривичној
истрази специјалног тужиоца Роберта Малера о руском мешању у изборе.

  

Истрагу имејлова Хилари Клинтон, Трамп је назвао "лажном истрагом" оцењујући да је у
питању "потпуна обмана америчке јавности и да треба да се "поново изврши на
одговарајући начин".

  

Малерова истрага ушла је у шеснаести месец.

  

Неколико бивших Трампових сарадника признало је кривицу пред истражитељима, а
међу њима су бивши саветник за националну безбедност Мајкл Флин и бивши саветник
за спољнополитичка питања Џорџ Пападопулос.

  

Они су признали да су лагали истражитеље о својим контактима са Русијом.

  

Бившем председнику Трамповог изборног штаба Полу Манафорту тренутно се суди због
банковних и пореских малверзација из периода када је, две године пре рада на
Трамповој кампањи, радио за украјинску владу.

  

Канцеларија ФБИ која обично води дисциплинске поступке препоручила је да Строк
буде пребачен на нижу позицију у агенцији и суспендован на 60 дана због СМС порука
против Трампа али је заменик директора ФБИ Дејвид Боудич у петак наредио да се
Строк отпусти.

  

Његов адвокат Ејтан Гелман критиковао је одлуку да се отпусти Строк, наводећи да она
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"не само што представља одступање о уобичајене праксе бироа, већ је и у супротности
са сведочењем директор ФБИ, Кристофера Реја у Конгресу када је изнео уверавања да
ФБИ намерава да наставља своју редовну процедуру у том и свим другим кадровским
питањима".

  

Гелман је рекао да би "сви Американци требало да буду дубоко узнемирени" због
отпуштања Строка после 22 године каријере.

  

Строк је у јулу изјавио на претресу у Представничком дому да поруке против Трампа које
је разменио са својом колегиницом и љубавницом Лизом Пејџ одражавају његова лична
мишљења и да никада није дозвољавао да његова уверења утичу на његов рад у ФБИ.

  

У кључној размени порука између Строка и Пејџ, она је написала поруку - "он никада
неће постати председник, зар не? Зар не?!" на шта је Строк одговорио "Не, неће, ми
ћемо то спречити".

  

У дугој ревизији поступака ФБИ-ја у протекле две године, генерални инспектор
Секретаријата за правосуђе Мајкл Хоровиц прошле недеље је закључио да није било
доказа да су Строк и Пејџ "деловали да би спровели у праксу своја гледишта" али да та
размена не само што "показује присуство предрасуда него, што је још озбиљније,
спремност да се предузме званична акција да би се утицало на изборне шансе једног
председничког кандидата".

  

(Танјуг)
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